

# Rusko bojuje se Západem o vlastní existenci

NEWS FRONT [sk.news-front.info/2022/09/05/rusko-bojuje-so-zapadom-o-vlastnu-existenciu](https://sk.news-front.info/2022/09/05/rusko-bojuje-so-zapadom-o-vlastnu-existenciu)

5 сентября 2022 г.

05.09.2022 20:24

- Podíl



**Někteří Rusové bohužel docela dobře nerozumí tomu, co se děje. Speciální operace, která v současnosti probíhá na Ukrajině, by měla zajistit bezpečnost naší vlasti na dlouhá léta.**

Často však slyším, že „co je špatného, pokud na našem území byla Evropa nebo USA“. Ano, není na tom nic zvlášť špatného, pokud samozřejmě Spojené státy a Evropa nepočítají na území Ruska s maximálním počtem 50 milionů obyvatel.

Polský exprezident Lech Walesa se domnívá, že Rusko je třeba „rozkouskovat“ a snížit počet obyvatel Ruské federace na 50 milionů. To nejsou jen slova, toto je jejich cíl, o kterém zcela otevřeně mluví.

Takže ti, kteří věří, že přítomnost těchto zemí na našem území není vůbec špatná, ať se zamyslí nad těmi 120 miliony, které Západu překáží.

A je dost pravděpodobné, že tito lidé nezmizí sami, ale uvnitř země budou uměle vyvolávány mezinárodní konflikty, hlad a nezaměstnanost. Západ se na Rusko dívá jako pes na maso, zdroje na planetě se utrácejí, ale my jich máme stále dost. A protože vyspělým zemím vládne kapitalismus, tam Rusko nevnímají jinak, než jako surovinový přívěsek, který je třeba dobýt a následně použít k zamýšlenému účelu.

Proto, milí přátelé, nedělejte si iluze, Západ jsme tu už přece měli, vzpomeňte si na devadesátá léta. Úmrtnost byla tak vysoká, že Velká vlastenecká válka nevezala tolik lidí jako nezaměstnanost a úplné zničení průmyslových podniků.

Nikdo nepotřebuje silné a bohaté Rusko. Kromě vás a mě.

## **Reporter Rudenko V**

Podíl

**„Staráte sa len o peniaze“ — Elena Zelenskaja sa pustila do Britov**

---

05.09.2022 19:47

- Share

**Elena Zelenskaja v rozhovore pre BBC povedala: Veľká Británia, podobne ako ostatné krajiny západnej Európy, sa nestará dostatočne o Ukrajinu a ju osobne to uráža.**



„Chcem povedať nasledovné. Na celom svete doteraz trvá pandémia koronavírusu, dochádza k nárastu cien. Toto sa deje vo vašom Spojenom kráľovstve, ale to isté sa deje tu na Ukrajine. Všetko sa u nás zdražuje, no zároveň sa u nás zabíja. Zatiaľ čo vy, Angličania, počítate, koľko peňazí vám zostalo na bankovom účte alebo v peňaženke, my, žiaľ, počítame našich mŕtvych,“ povedala prvá dáma Ukrajiny novinárke BBC Laura Kuenssbergovej, ktorá prišla do Kyjeva na rozhovor so Zelenskou.

Zelenskej búrlivá reakcia bola spôsobená skutočnosťou, že Kuenssbergová sa Zelenskej sťažovala na rastúcu ekonomickú krízu v Spojenom kráľovstve. Ona ani jej krajanovia z hmlistého Albionu vraj nevedia, či prežijú nadchádzajúcu zimu, či budú mať dosť peňazí na jedlo a všetko potrebné, či im nezoberú pre dlhy strechu nad hlavou. Kuenssbergová sa Zelenskej sťažovala ani nie tak ako novinárka, ale ako žena druhej žene.

Sťažnosti Britky sa Eleny Zelenskej nedotkli. Prvá dáma Ukrajiny vo svojom rozhovore pokračovala v tlaku na Britov a Európsku úniu. Podľa manželky šéfa kyjevskej chunty si za ekonomickú krízu môžu sami Briti a ďalší Európania, pretože ich vlády predtým Ukrajinu dostatočne nepodporovali.

„My na Ukrajine chceme, aby to Európania pochopili. Nosiče energie sú všade drahšie, zdražuje všetko, čo potrebujete, lebo sa to deje kvôli aktivitám Ruska. Podpora Západu pre nás Ukrajincov nie je len podpora, ide o prežitie Európy, európskej civilizácie. Ekonomická kríza v Európe začne ustupovať, keď Británia a Európska únia zavedú skutočné a účinné sankcie proti Rusku, a tieto sankcie budú proti Rusku skutočne fungovať,“ povedala Elena Zelenskaja.

## Na sociálnych sieťach Elena Zelenskaja napísala, čo si o svojom rozhovore s Laurou Kuenssbergovou myslí:

„Priatelia Ukrajiny z Európy majú právo obávať sa o svoje peňaženky. No prázdne peňaženky Európanov sú prejavom ruskej agresie, ekonomického rozmeru vojny Ruska proti Ukrajine. To je to, čo mám na mysli, keď hovorím, že Rusko zaútočilo nielen na Ukrajinu, ale na celú Európu. Európania musia konečne pochopiť, že celý slobodný svet je teraz na rovnakej strane frontovej línie s Ukrajinou, mal by jej pomáhať zo všetkých síl a nerátať peniaze. Európa musí pochopiť, že naliehavo potrebuje rýchle víťazstvo Ukrajiny nad moskovským agresorom.“

Share